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(Yo-Y")=AY,
(Xr- X") = AX" vızılu.
ş = y'AY"2 +Ax"? hesapl8nır.

sı ve s k€n8rlan ölçiilmü§üir. ABK üçgeninın E[ını

,, s+s| +ş
,

F = V U(U - sXU - sı XU - s ) herıptanıİ.

s

Bilinmeyenler cin§inden sı ve Ş kenaİlaİının kaİe§i yazılır.
§i =(Ya-Y)'+(xa-x)2
sı=(Yb-Y)'+(xb-x)'

eşitıikl€rinde 

'8rentezıeİ 

açılıİ ve Yb, xb yerine Ya, x8'ya bağlı değerıer yazııır, gerekıi

kü§aıtmalıİ y8Pılü.

sİ - sa = +2 AYaY -2 YaA Ya - 2 xa Axa + 2x^xa.- s2 bşekkiil ettiİiıdi.

ğinde tİrinci dereceden iki biıinmeyenli biİ denklem elde ediür. Ikınci d€nldemi €lde et_

mek için ş€kile ssat ibre§i yönünde Gauss alan formüıii uygulanıİ.
2F : AXa Y - AYa X - Ya AXs + AYaX" birinci dereceden iki bilinmeyenli ikin.

ci denklem eld€ ediıir.
Bu iki d€nklem çöziiliirse

,:, . Xb-X, r si -s: 2F.. ..a 2 , ai + ı)--=- (Yo-Y")ve

703

Geıiden kesürilecek K nokt §ındın, biünen A, B, N + 1 noktalanna oıan m€§afe-

ter E!ıt ibr€si yönünde St , 52, ... sn+ ı kenüıın distomat ile öıçüımüştiir^



Y=Y,
1+- [(Yb-YıXx-xı)+2F]

\-*"
Geıideo k€6tirme noktr§ıD ıit x ve Y dsğerleri he§aplanmış oluİ. x v€ Y değeİle_

ri iıİnd teoıİ üzeİinden ışığıdrti glba b€saphnü.

x= xoa lh_ö,§;$. _r,_+ ((yb_y8))

1
Y-Yb+ 

\ _ x" [(Yb - YaXX - Xb) + 2E

NoT: Formüde biİinci t€İimden sonİı geıen teİimıeİde km cin§ind€n çılışılmaıldıİ. so-
nuç metİey3 çeYİiıeİek bırinci t İime ilıve ediımoüdiİ.

sıy§al örnek

Biıinenl€r:

Ya = E904,552 X"
Yu = 10667,86l Xb

Yb - Y" = 1,763312 km

§ = 1,E25378 km
Sı = 2,7 24267
ü = 1,E76363 km
bt nenx=?

U = 3,213004

2F = 3J132398

= 13688,934
= 13216,985

X6-x"=-9,471ror*.

s? -s?-_;-_ =ı,ı70?343

s? _sı
*- + | = 2,|707343

x-x s? -sı
ff (-_ + 1) =- 9,512",9 km= -512,23?9 m

2F
-;; (Yo - Y") = - 1,80630 18 km = - 1806,3018 m

s = ı3688,934

x - ıliı?0,396

(Yb- YaXx - xa) = - 4,0883056
2F = 3,4132398

7M
- 0,675066



1--x-

1-;-:; =-2,ılE873 + 1430,3?91
^b ^ı Y8 = 8904,6520

Y = 10384,981

tkind kenıı üzeıindsn

s1 -sa
.. - 1= 0,1707343

sig(T, -1)=-0,0,ı02899
\-\

2

2İ
-; (Y6-Y.)=-1,8063108

1846,5907

Yb = ı3216985
X = 113?0,395

(Yb-Y8Xx-xb)
2F

ıx--
1

- 

= - 2.118873
\ -X"

- 3329289
Y, = 10667,8640

Y = ı0334,9a6

= - 3,256t143
= 3J132398

+ 0,1571255
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